毯上巧遇金像影后琦溫斯莉 (Kate Winslet) 時更向對方問 國時間1 頒獎禮上獲得「男演員 月2日,第 成就獎」,並從導演 27 屆棕櫚泉國 史葛古巴(Scott Cooper)手上領 際電影節 (Palm 取獎項。 Springs International 他致辭

Film Festival)頒獎典禮在 美國棕櫚泉舉行,荷里活男星 尊尼特普(Johnny Depp)和奧斯卡 影后姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)分別 憑《極黑勢力》(Black Mass)和 《卡露的情人》(Carol)榮膺 影帝影后。尊尼特普上台致

(Amber Heard) 願意 包容他不同的面

辭時感謝妻子安伯赫德

全尼特普攬着愛妻安伯一同以黑色 特別答謝愛妻:「我演繹過太多角色,感謝 衣裝行紅地毯晒恩愛,他於紅地 我太太願意包容我及我演過這麼多的角色, 要演這麼多角色對我而言很困難,對我妻子 而言亦是。」姬蒂白蘭芝則獲得「女演員成 好及攬攬,表現風騷。他於 就獎」。

麥迪文領獎讚列尼史葛

安芭於當晚則負責頒「新星獎」給其《丹 麥女孩》(The Danish Girl)拍檔、瑞典女 星艾莉西亞菲瑾德(Alicia Vikander), 艾莉西 亞致辭時表示:「我真的不敢相信我身處這 個地方,可以見到很多我從小到大都看到的 巨星。」於《抖室》(Room)中有突出表現的 Brie Larson則獲得「突破表演獎」,以綠色 露背晚裝現身的她十分性感。

荷里活男星麥迪文(Matt Damon)於當晚憑《火 星任務》(The Martian) 壓軸奪得「主席 獎」,他領獎時讚揚列尼史葛(Ridley Scott)是 一位大師級導演,看好他能於奧斯卡頒獎禮中





棕櫚泉電影節封帝

貌。

Celine Dion

翻唱《Hello》饗樂迷

加拿大樂壇天后 Celine Dion 於聖誕假 期短暫休息後,最近再度回歸拉斯維加 斯開騷,她於除夕夜的演唱會上翻唱英 國靚聲天后 Adele 的最新暢銷曲《Hello》, 驚豔全場。她向樂迷表示:「如果可以的 話,我希望Adele成為我們的跨年活動一 部分。別慌,她不在現場……我麥克風需 要換換電池嗎?好像有點故障。Adele Hello? Hello? 」然後,她開金口翻唱這 首冠軍曲,她的版本獲外地傳媒激讚為無 懈可擊。



福山雅治化身「太鼓達」

日本46歲男神福山雅治代言的啤酒品牌昨日推出新一輯宣傳廣告 「太鼓」篇,福山於廣告中站在中央,率領眾人打太鼓,甚具氣勢!

他打鼓時眼神凌 厲,表現投入 華。最後,眾人 在鏡頭前舉手乾 杯,場面熱鬧。 據悉, 今次是福 山首度挑戰打太



娛聞雜碎

■現年32歲的美國田園歌后 Miranda Lambert 日前於社交網站 Instagram 上載 一張與現年27歲的男歌手Anderson

East 的親密攬攬照公開戀情。 網上圖片 ■電視喜劇《戇豆先生》諧星路雲雅堅 遜(Rowan Atkinson)出資1萬英鎊予 愛女Lily拍攝新歌MV,又花6,000英鎊 讓愛女學跳舞及拍宣傳照。



■美國出位小天后 Miley Cyrus 近日被發現與前未婚夫里安咸士禾夫 (Liam Hemsworth) 一同現身音樂節,二人更被指當場激吻。 ■韓國男演員宋一國主演的《蔣英實》前晚首播,錄得11.6%的理想收

娅蒂白蘭芝及麥迪文 (右) 亦有斬獲。

■韓星李玹雨昨午現身機場離港,獲大批粉絲到場送機,戴上黃色鴨 嘴帽及黑色口罩現身的他,手持一個背囊及粉絲送的禮物離境。

冥 一被集郵」遭笑搶風頭

香港文匯報訊(記者 李思穎) 人氣爆燈的吳業坤前晚出席所屬 星娛樂唱片公司總經理 Tommy Chu和前亞視藝員兼現任蔡瀚億 (BabyJohn)經理人黃美芬的 婚宴, 姍姍來遲的坤哥可謂集萬 千寵愛,除了一對新人,就連老 闆薛嘉麟和太太諸葛紫岐、大薛 生薛濟傑等都要再出來同坤哥影 合照;到賀的田蕊妮更不忘取笑 在日前頒獎禮「激突」的坤哥可 有穿上一條鬆的褲子前來,坤哥 亦任玩唔嬲回應條褲好鬆,又揚 言日後會檢討個人衣着打扮





♣ 晚到賀藝人有吳業坤、鄭欣宜、關心妍、許廷鏗、文頌 **同**J 嫻、韓君婷、鄭融、BabyJohn、林建明、江美儀等,坤 哥因要拍《爱·回家2》而大遲到,到場後相當受歡迎,大 家紛紛出來跟他影合照,大薛生和二少薛嘉麟及二少太太諸 葛紫岐都恭喜坤哥在「叱咤」掃獎,坤哥奉上「人情」給 Tommy 時, Tommy 笑説:「你畀利是我都無用,今晚張單 你埋,當係你慶功。」此時,阿田都行出來跟坤哥來個擁 抱,然後抵死說:「有無着條鬆一點的褲。」坤哥自然地揭 起長褸往下望説:「今日我條褲好鬆,買大了。」

預告今年出新碟

提到「激突」事件,坤哥坦言:「幾尷尬,估不到自己如 此突出,我會檢討一下衣着,過了這晚希望大家焦點放回我 音樂上,其實我有同設計師傾過,對方都不好意思話度漏咗 個位。」坤哥又説:「今(前)晚好開心,幾喜臨門,覺得2016 年好好運,有很多喜事。」説到坤哥現身搶去一對新人風 頭,他即説:「不敢當,Tommy好錫我,(他叫你埋單?)他嚇 我而已,講笑話幫我慶功,因為好難得見到薛生。」至於星 娛樂是否捧他做「一哥」,他表示:「未聽到這計劃,只知 公司會為我開音樂會,希望先儲多些歌,2016會發力追和推 出新專輯,這個年代仍能出到碟真的好感恩,預計有八至十

坤哥除帶了「人情」送給新人,又笑言:「還帶來『最喜

愛男歌手』(為何不帶緋聞女友龔嘉欣到場?)新郎哥不識她, 不過《愛·回家》一班同事有拍掌鼓勵我,可能月中會約他 們吃飯團年,順便慶祝下,(會否約嘉欣撐枱腳?)會請劇組和 唱片公司同事食飯,預算要用五位數,雖然要賺五位數是很 難,但難得有這機會,開心錢是值得花的。」

而欣宜就帶來大利是給一對新人,問她會否搶花球?她笑 説:「當然想搶,不過自己未有男友,去年中在錢國偉婚宴 上已經搶到過。」欣宜受訪時已一陣酒氣,她表示飲了少 少,酒量跟一般人差不多,試過醉酒的她不會醉酒鬧事,她 透露在外國試過參加舞會時飲醉酒,有個細粒過我的男仔朋 友揹我行樓梯上樓,他才是我真正朋友,所以好錫對方,(以 身相許?)當然不可以啦。」







葉念琛、方力申、鄧麗欣鐵三角組合 十年後再度攜手的作品,戲裡戲外都 是一對的鄧麗欣及方力申在戲中飾演 阿寶及阿強,兩個角色可說是陪伴觀 眾成長的集體回憶,電影主角一連三 日在新年到各大戲院謝票,獲得觀眾 支持,不少是情侣、夫妻, 説電影主 角對白「忍你即係愛你」道盡心聲, 首天1月1日謝票時,方力申及鄧麗

欣更獲粉絲致送票房大賣Cupcake,至1月2 日,導演及演員們獲悉電影衝破1千萬時更 自創高舉食指與觀眾合影,寓意票房衝破1